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Milyen részei vannak egy szoveges feladatnak?

Vazlat — ha lehet rajzolt abra, + kérdések mit
szeretnénk kiszamolni

Szamolas — képletek / szamolasi rész /
reszeredmenyek maqyarazata, alaghuzasa

Valasz — eredmény alahuzasa, szoveges felelet
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1. Szamold ki a 6m x 7m kert
bekeritéséhez, hany méter
droétkerités kell. Mennyit fizetiink,
ha 1 m drotkerités 3 euro?
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MEGOLDAS
Vazlat:

Keriulet?
Drot ara?
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MEGOLDAS
Vazlat:

K=2.a+2.b
K=2.7+2.6
K=14+12

K=26 m kerités kell

1m drot = 3 eurd

26m drot = 26.3 = 78 eurd
Valasz: A kert bekeritésére 26 m drot kell, ami 78
euroba fog kerulni.
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2. Szamold ki a 6m x 6m kertbe
mennyi fat liltethetek ha 2 m?-re
csak 1 fat rakhatok?
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MEGOLDAS
Vazlat:

Terulet?
Darab fa?
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MEGOLDAS
Vazlat:
T=a.a
T=6.6
T=36 m? kert terilete

2m?=1fa
Akkor36:2 =18 fa

Valasz: A kertbe 18 fat ultethetek
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Mikor szorzok, mikor osztok?

Hany darab fér el benne?

Egy nagyobb dologba akarok
rakni kisebb dolgokat, akkor
osztani kell.
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Mikor szorzok, mikor osztok?

Hanyszor kell vennem, hogy
elég legyen?

Egy kisebb dologbdl csinalok
nagyobbat, hosszabbat, akkor
szorozni kell.

(¥ | MERTEKEGYSEGEK



3. A karantén alatt a sportolo a
szobaban futott, a falak mentén.
Minden nap 50 kort tett meg, a
8m x 5m szobaban. Hany métert
futott egy hét alatt?
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MEGOLDAS
Vazlat:

Kerulet?
Naponta fut m?
Hetente fut m?

50 kor / naponta
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MEGOLDAS
Vazlat:

K=2.a+2.b
K=2.8+2.5
K=16+10
K=26m .. 1 kOr

50 kor = 50.26= 1300 m / naponta
Hetente=7.1300=9 100 m
Valasz: A futd hetente 9 100m-t fut.
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Hazi feladat pénteki
ZOOM-ig elkuldeni

5 darab szoveges
feladat
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1. Peti apukaja csempézi az egyik
szobat. A csempe 3m?-es. A szoba
méretei 11m x 6m. Hany darab csempe
kell a teljes szobahoz, mennyit fizetnek,
ha 1 csempe 4 euro?
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2. Hany m? —es padldszinyeget kell
vasarolni, egy 3m x 7m es szobaba,
hogy az faltdl-falig elérjen?
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3. Az dbran lathato tabla 49 m?-es.
Mekkora a tabla egyik oldala, ha tudjuk
hogy a tabla szabalyos.

(szabdlyos = minden oldala egyforma)
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4. Hanyan férnek el abban a teremben,
melynek egyik oldala 74m a masik 18m.
Egy személyre 50dm?2-t szamoljunk.
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10 m

5m

5. Egy folyosot, melynek a
tervrajza a képen lathatg,
padléburkolattal
szeretnénk lefedni. Hany
m? padléanyagra van
sziikség?
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